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Durch vollstandige Induktion (n>1)ist zu beweisen:

- 1 n
2 (ak—1)(ak+3) 3(4n+3)

LOsung:
1 1
A(l = = g d
() Z (4k —1)( 4k+3) 3((4-1)+3) 3.7 21 u
i _ 1 _ 1 11
= (4k-1)( 4k+3) (4-1-1)(4-1+3) (4-1)(4+3) 3.7 21

Da L = % gilt der Induktionsanfang.
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Nun gilt: Z L

(4k - 1) (4k+3) & (4k-1) 4k+3)+(4(n+1)—1)(4(n+1)+3)

Es ist noch zu zeigen:
n 1 B n+1

3(an+3)  (4(n+1)-1)(4(n+1)+3) 3(4(n+1)+3)
n 1 n+1
3(4n+3) (4n+3)(4n+7) 3(dn+7)

Wenn man jetzt die Gleichung mit dem Hauptnenner 3(4n+3)(4n+7) multipliziert, dann
bekommt man
n(4n+7)+3=(n+1)(4n+3) < 4n’+7n+3=4n"+3n+4n+3<

4n*+7n+3=4n*+7n+3

Was zu beweisen war.



